

航空港区不动产登记中心搬家 下周一恢复办理业务

新址在新港大道与S102交叉口南50米路西

本报讯(记者 王军方)昨日,记者从航空港区国土局了解到,航空港区不动产登记中心搬迁期间,将停办业务。为顺利完成搬迁,确保搬迁入驻后

能够正常工作,搬迁期间暂停受理业务,暂停办理业务时间为2018年12月13日~14日,12月17日恢复办理业务。搬迁后的地址为新港大道与S102交

叉口南50米路西(政务服务中心)。记者从航空港区管委会了解到,近期,多个业务部门都将搬入政务服务中心。

我们回家喽!

中原区柳湖街道三王庄 490多户村民回迁新居

本报讯(记者 董占卿 通讯员 宋雷)昨日,对于中原区柳湖街道办三王庄村的490多户村民而言,是一个特殊的日子,因为期盼已久的家,在中原新区管委、柳湖街道办事处、广大村干部和开发企业的共同努力下终于有了幸福归期,由永威置业开发建设的柳湖街道三王庄村滨河花园2号院,已经大美呈现,回迁选房工作幸福开启。

据了解,三王庄村是柳湖街道首批启动拆迁的行政村,为确保顺利回迁,柳湖街道多次召开回迁工作筹备会,制定实施方案,对回迁安置涉及的所有数据进行全面摸排、详细登记,将回迁方案、楼型户型、户型结构等相关事项提前通知、提前公开。

高新区枫杨办事处大里村 安置房分房工作圆满完成

本报讯(记者 孙庆辉 通讯员 贾濛)昨日,高新区枫杨办事处大里村安置房分房工作在大里鑫桂源圆满完成。为了分房工作能办快、办好,枫杨办事处专门成立领导小组,会同大里村两委成员数次探讨安置房分配问题,统筹安排拆迁群众的选房、分房等各项细节,经过反复研究讨论,决定采取公开抽签的分房方式。

本次分房,严格按照公平、公正、公开的原则执行。每家安置群众的户口核对,家庭安置人口的认定与安置房面积,分房的方案与程序,全部上墙公示,整个分房过程全程取证监督,并有场外大屏幕实时直播。

中牟郑庵镇616户群众 喜领新房钥匙

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 田慧)“太高兴了!住了一辈子的老瓦房,没想到老都老了,在春节前还住上这么漂亮的房子!简直跟做梦一样!”郑庵镇前李庄村李张贵老人激动地说。

昨日,对于中牟县郑庵镇前李庄、后李庄、韩河村的616户群众来说,是一个大喜的日子:盼了3年的回迁房,终于拿到了钥匙。接下来他们将陆续喜迁新居盛和花园,开启全新生活。

据了解,盛和花园共计3926套房屋,此次首期交付1531套,回迁群众616户3053名,按照每天交付一个村的进度,在三天内完成交付工作。

上街法院 举行主题党日登山活动

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 吴玥雯)为进一步加强党支部组织建设,展现“支部主题党日”活动的灵活多样性,增强支部党员的凝聚力和战斗力,近日上街法院组织30多名党员到新乡宝泉开展“凝心聚力登高争先”主题党日登山拓展活动。

本次活动既丰富了党内活动形式,又有助于干警强身健体、陶冶性情,展现了上街法院干警们凝心聚力、奋发进取的风采,增强了干警的集体荣誉感和使命感。

身残志坚 贫困户“逆袭”当老板

本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 刘运伟 通讯员 席文伟 文/图)身体残疾,却心态乐观,敢于向命运挑战,通过自己勤劳的双手,创业当上了老板,实现从贫困户到创业老板的精彩“逆袭”。他,就是巩义市涉村镇大南沟村青年刘志武。



今年29岁的刘志武患有先天性肌肉萎缩,家人为给他看病花光了所有积蓄。望着家里低矮破旧、昏暗潮湿的房子,看着嗷嗷待哺的女儿,他更加坚定

了工作的念头。可身体的残疾、手脚的不便让刘志武在找工作的过程中处处碰壁。

精准扶贫开始之后,涉村镇政府考虑到他的实际情况,2016年将他纳入建档立卡贫困户进行扶持,在帮扶责任人的鼓励下,他重新树立起了对生活的信心。

帮扶责任人及村干部帮助他改造老旧房屋的同时,还帮助他贷到5万元的无息贷款。

今年8月,在巩义市新华路宋陵大厦附近,刘志武的玩具店开门营业。

隔壁早餐店员工评价他说:“志武非常勤快、节俭,每天早上天没亮就开始整理店铺,早餐就来我们这儿花一块钱吃两个包子。”

刘志武的父亲鼓励他大胆放心地去闯,家里事不用他操心。

刘志武这个不甘向命运低头的年轻人相信能够在自己梦想的道路上绘就一幅七彩的人生。

管城回族区陇海马路街道办事处 以项目建设为抓手 助推经济高质量发展

今年以来,管城回族区陇海马路街道办事处在区委、区政府的正确领导下,全面贯彻落实各项决策部署,以提高经济发展质量和效益为中心,深入挖掘项目建设,狠抓工作落实,助推辖区经济发展提质增效,稳中有进。

产业项目建设稳步推进

众所周知,产业兴则经济兴。今年以来,陇海马路街道强抓项目建设,其中,荣汇国际大厦(商贸综合体项目)现已竣工,目前已有近70家公司入驻办公,今年新招引25家并注册,正在变更的是20家。街道年初招引的意向企业初见成效,平安普惠信息服务公司、集美整形、上海培蒙服装河南总部已经签约注册入驻,永乐生活电器大卖场入驻并营业,奥斯卡影院正在装修,预计春节前后营业。

另外,涵盖政务服务、健身娱乐、便民生活三位一体的陇海生活广场项目已与大地影城签约,吾爱健身房、美食广场、左邻右里超市正在试营业中。

位于紫荆山路与陇海北一街交叉口的紫荆之星(商贸综合体)将打造成为管城区未来一张优秀的特色商业名片。目前,项目已封顶,三层以上已销售完,商铺已销售近半。在街道协调下紫荆之星已与部分知名企业海底捞、艾米私人影院、享途和悦酒店等达成初步合作意向。

维护辖区经济安全和社会稳定

为维护辖区的经济安全和社会稳定,街道在这方面也下了大功夫。大力营造宣传氛围,警示人民群众远离非法集资,严厉打击和处置非法集资,确保辖区经济健康稳定发展。

今年以来,街道依托社区活动、游园广场等平台多次开展打击非法集资宣传活动。活动广泛利用各种宣传载体,在辖区主次干道及社区楼院张贴宣传海报、协调动员公共单位及沿街商铺,利用其外围LED显示屏播放宣传内容,真正做到宣传全覆盖无死角,从根本上遏制非法集资在辖区滋生蔓延,引导培养居民正确的投资理财观念。

抓好“四上企业”入库 确保提质增效

为全面客观地反映辖区经济发展成果,街道多措并举抓好“四上企业”年度入库申报工作。

街道通过到企业听取现场汇报和电话远程沟通等方式,随时掌握拟入库企业动态,对于工作开展过程中发现的问题及时进行有效沟通解决。对重点企业进行调研考察,督促企业建立重点项目和重点信息台账。对符合入库条件的企业、未入库在建项目、房地产开发项目重点进行持续有效跟进,督促企业做好沟通工作和入库资料的收集整理工作,确保及时入库。

同时,街道做好企业各项原始统计记录的归档工作,以健全规范统计入库台账,从源头上确保入库资料的真实性和完整性。对于拟入库企业、未达入库标准的企业,街道对企业及项目进行摸查情况、基层统计表、后期跟进情况、入库工作中形成的原始记录等资料及时整理归档,并做好后期的保存交接工作,做到查而有据。记者 柴琳琳 通讯员 张茹 王坤